

## Сценарий фестиваля патриотической песни «О Родине, о доблести, о Славе» (1-5 класс)

**Цель:** создать в школе творческую атмосферу, способствующую формированию гражданско-патриотических чувств учащихся, посредством приобщения к патриотической песне и культурному наследию своего Отечества.

**Задачи:**

1. Раскрыть творческие способности учащихся через средства художественной культуры
2. Воспитывать чувство патриотизма, уважения, бережного отношения к русской культуре
3. Формировать эстетический вкус

**Ведущий 1.**

Добрый день, дорогие друзья! Мы приветствуем вас на нашем традиционном фестивале патриотической песни. Идея нашего фестиваля проста. Это праздник песни, в которой живет история нашей Родины, судьбы её героев. Это праздник песни, которая помогает воспитывать патриотов.

**ВЕДУЩИЙ 2.**

Время героев, обычно ты кажешься прошлым.

Главные битвы приходят из книг и кино,

Главные даты отлиты в газетные строки,

Главные судьбы историей стали давно.

**ВЕДУЩИЙ 1.**

Время героев, по самому высшему праву

Ты подарило далеким и близким годам

Доблесть и славу, и долгую добрую память

Время героев, а что ты оставило нам?

**ВЕДУЩИЙ 2.**

Ты нам оставило ясное небо Отчизны,

Дом и дорогу, и ласковый хлеб на столе

Ты нам оставило самое главное в жизни-

Радость работы на мирной, счастливой земле.

**ВЕДУЩИЙ 1**

Открывают нашу программу учащиеся 1-го класса с песней «**Мальчишка будущий солдат**»

Песня Мальчишка – будущий солдат с первых строк прививает любовь к Родине и армии. Юные патриоты не оставят друзей в беде и обязательно пойдут служить – осталось лишь немножко подрасти. Мальчишкам с детства важно уметь защищать слабых и быть смелыми. Автор текста, А.И.

Пилецкая

## **ВЕДУЩИЙ 2.**

Кто Русью рожденный, в Россию влюбленный,  
Тот отдал ей сердце и душу свою.  
Пред ней, величавой, склоняюсь в поклоне,  
О ней, о России, я песню пою.  
Следующими исполнят песню учащиеся 2 класса  
Музыка Юрия Чичкова, слова Константина Ибряева  
**«Здравствуй Родина моя»**

## **ВЕДУЩИЙ 2.**

Мы должны всегда помнить, что Россия - это земля наших предков, на  
которой пролито много крови и пота. Сильная наша страна! В  
многочисленных боях многократно подтверждалась сила и храбрость  
русского воина, его самоотверженность и дух! Погибали на войне наши  
земляки и были горды тем, что погибали за Родину в бою.  
Музыка и слова Игоря Русских  
**« Шли солдаты на войну»**  
Исполняют учащиеся 3 класса

## **ВЕДУЩИЙ 1.**

Сяду к деду на колени, тихо прошепчу:  
– Расскажи мне, милый деда, а я помолчу!  
Буду слушать все, что хочешь мне ты рассказать,  
И вертеться я не буду и перебивать!  
Про войну хочу послушать, как ты воевал,  
Как в бою таком далёком знамя ты спасал!  
Про друзей своих военных, деда, расскажи  
И в альбоме пожелтевшем фото покажи!  
Музыка Александра Ермолова, слова Михаила Загота  
**«Прадедушка»**  
Исполняют учащиеся 4 класса

## **ВЕДУЩИЙ 2.**

Мы хотим, чтоб на нашей планете  
Никогда не печалились дети.  
Чтоб не плакал никто, не болел,  
Только б хор наш ребячий звенел.  
Чтоб навек все сердцами сроднились,  
Доброте чтобы все научились.  
Слова Льва Ошанина, Музыка Аркадия Островского  
**« Солнечный круг»**  
Исполняют учащиеся 5 класса.

### **ВЕДУЩИЙ 1.**

Подходит к своему логическому завершению фестиваль патриотической песни. И сегодня мы через песенное творчество смогли прочувствовать и понять то, что пережили наши отцы и деды в непростое военное время. Только тот, кто прошел тяжелыми дорогами войны может оценить всю ее тяжесть и боль. Но все люди нашей огромной планеты против войны. Мы голосуем за мир на земле!

### **ВЕДУЩИЙ 2.**

Мир – это лучшее слово на свете,  
Взрослые к миру стремятся и дети,  
Птицы, деревья, цветы на планете.  
Мир – это главное слово на свете!!!  
Спасибо всем участникам фестиваля.